
   الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة 

 وزارة التربــــــــٌة الوطنٌـــــــة

 مدٌرٌة التربٌة لولاٌة البلٌدة

4102/4102ثانوٌة المصالحة الوطنٌة                                                              السنة الدراسٌة:  

المـــــــــــــــــدة:ســـــــاعتان                                                      لغات   4اداب و فلسفة +4الأقسام:      

                                اختبــــــار الفصــــل الأول فــــً مــــــادة الرٌــــــــاضٌات

 أختر الاجابة الصحٌحة مع التعلٌل::التمرٌن الأول

4الإجابة  0الإجابة  الســــــؤال 3الإجابة    

لحساب سعره  02%ازداد سعر منتوج ب

 الجديد نضرب سعره الاصلي في ...

1.4 1,2 
  

   
 

 لحــساب نسـبـة مـئـوٌـة  لـنسبـة

 مـئوٌـة أخـرى .........
 نجمع النسبتٌن

نطرح النسبة 

الأولى من النسبة 

 الثانٌة

 نضرب النسبتٌن

ثم أصبح  دج 3000هاتف نقالكان سعـر 

 ...دج نسبة الزٌادة لـهذا السعـر هً ... 3600
 %31  %41  %04 

 ثم   21ـ % ـبمنتوج  سعـر إذا ازداد 

 ....الأصلً  .سعـره فإن   21% انخفض بـ 
 01بـ% ٌنخفض  01%  ٌزداد بــ  لا ٌتغـٌر

 

%30 ,تلمٌذ 200 من ثانوٌة تتکونالتمرٌن الثانً: شعب الاداب  فًمسجلات  لاناثا من %40 ، إناث منهم 

  .والفلسفة

؟ الثانوٌة هذه فًالاناث  عدد هو ما(  0                    

                 .الاداب والفلسفة شعبة فً تلاالمسج عدد هو ما(4                 

  .  الثانوٌة مٌذتلا عدد إلی بالنسبة الاداب والفلسفة شعبة فً تلاللمسج المئوٌة النسبة استنتج( 3                

 التمرٌن الثالث:سلسلة احصائٌة تمثل علامات التلامٌذ فً مادة الرٌاضٌات:

3,3,5,5,5,7,9,9,9,9,9,10,10,14,14,15,16,16,18,18,19,19,19,20.  

فٌه:العلامة و تكرارها. (شكل جدولا تبٌن0               

 لهذه السلسلة الاحصائٌة. x(أحسب الوسط الحسابً 4             

 .    لهذه السلسلة الاحصا ئٌة3Q و 1Qالربعٌٌن ,  med ( أوجد الوسٌط3            

 .,ثم استنتج الانحراف المعٌاري v(أحسب التباٌن 2            

 (مثل هذه السلسلة الاحصائٌة بمخطط بالعلبة.2            

 مع تمنٌات أسرة الرٌاضٌات بالنجاح

 


